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Ata da 12ª Sessão Solene da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 22 de novembro de 2019, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887.


                                                                                  Aprovada em ____/____/___

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente


Presidente : Vereador Tenente Santana


Início às 19 horas e 43 minutos. Reuniu-se em sessão solene a Câmara Municipal de Araraquara, convocada pela sua Presidência por meio do Edital nº 08, de 07 de novembro de 2018, destinada à entrega da honraria “Diploma Valor Militar” aos melhores atiradores do TG02-002, do período de instrução de 2019. Inicialmente, o Mestre de Cerimônias, Wagner Luiz, procedeu à formação da Mesa, que ficou assim constituída: Vereador e Presidente Tenente Santana; o Secretário Municipal de Cooperação dos Assuntos de Segurança Pública Coronel João Alberto Nogueira Júnior, representando o Prefeito do Município de Araraquara; o Delegado da 4ª Delegacia de Serviço Militar da 5ª Circunscrição de Serviço Militar 1º Tenente César Ricardo Velasque Trindade; o Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara Subtenente Cleitor de Almeida Paiva; e o Instrutor do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara 1º Sargento Fábio Bezerra de Lima. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou ao plenário os atiradores a serem homenageados com a honraria “Diploma Valor Militar”, a seguir nomeados: Gabriel Antonio Scalli Nunes, Gabriel Henrique Torres, Gabriel Moura Leite Surian, Joao Pedro Siqueira Ferreira, Luan Nunes da Silva, Luis Marcio Aparecido Bento, Mateus Henrique de Oliveira, Murilo de Oliveira Romanelli, Pedro Henrique das Chagas de Souza, Rafael de Camargo, Robson Borges de Jesus, Rodrigo Zin da Silva Oliveira, Victor Gonçalves Kim e Vinicius Pereira Lima Zanellato. Ausente o atirador homenageado Pedro Gomides de Oliveira. A Presidência, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por iniciados os trabalhos. O Mestre de Cerimônias convidou todos os presentes a acompanhar a execução do Hino Nacional Brasileiro, bem como do Hino de Araraquara. Logo após, o Mestre de cerimônias leu os ofícios recebidos. A seguir, passou-se ao pronunciamento das autoridades presentes, na seguinte ordem: primeiramente, o Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara Subtenente Cleitor de Almeida Paiva; em segundo lugar, o Delegado da 4ª Delegacia de Serviço Militar da 5ª Circunscrição de Serviço Militar 1º Tenente César Ricardo Velasque Trindade; em terceiro lugar, o Secretário Municipal de Cooperação dos Assuntos de Segurança Pública Coronel João Alberto Nogueira Júnior; por fim, o Vereador e Presidente Tenente Santana. O Mestre de Cerimônias fez breve histórico acerca da honraria “Diploma Valor Militar” e, na sequência, procedeu à leitura do Ato da Mesa da Câmara Municipal de Araraquara nº 011, de 24 de outubro de 2019, concessivo da honraria “Diploma Valor Militar” aos melhores atiradores do Tiro de Guerra 02-002, no período de instrução de 2019. Houve a efetiva entrega da honraria aos homenageados, e de um botão de rosa para as suas genitoras, pelo Vereador e Presidente Tenente Santana, pelo Secretário Municipal de Cooperação dos Assuntos de Segurança Pública Coronel João Alberto Nogueira Júnior, pelo Delegado da 4ª Delegacia de Serviço Militar da 5ª Circunscrição de Serviço Militar 1º Tenente César Ricardo Velasque Trindade, pelo Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara Subtenente Cleitor de Almeida Paiva e pelo Instrutor do Tiro de Guerra 02-002 de Araraquara 1º Sargento Oséias Guedes da Silva. Finalizando, a Presidência agradeceu a presença de todos e, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 20 horas e 32 minutos. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 da Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012 – Regimento Interno da Câmara Municipal. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disk, devidamente catalogada, a qual se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Presidente, assino a presente ata.
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_________________________
Presidente
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